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 Spring sale! Up to 70%OFF!
Nakup teď


	Vytvořit PDF Easy
Zjednodušte zpracování PDF, dejte lidem svobodu pracovat odkudkoli a umožněte jim dělat neuvěřitelné věci
7+
Naše služba nabízí uživatelům stabilní servis již 7 let

1,000K+
Náš software je aktuálně užíván více než 1 milionem aktivních uživatelů

100+
Náš software poskytl služby PDF ve více než 100 státech



O násLightPDF
V roce 1992 Charles Geschke vynalezl formát PDF, aby předešel zkreslení dokumentů během převodu. PDF je formálnější než další typy souborů. Když poprvé začnete používat PDF, můžete mít pochybnosti typu "Jak to upravím?" nebo "Jak převedu PDF do Wordu?", atd. Proto byl vyvinut LightPDF pro řešení vašich pochybností. 

 V roce 2015 bylo naším původním záměrem jednodušší užívání PDF a jsme odhodlání poskytovat zákazníkům pohodlná, jednoduchá a bezpečná řešení.


























Vytvořte bezpapírový Svět
LightPDF se zaměřuje na sociální a environmentální problémy. Prostřednictvím neustálého opakování a optimalizace softwaru digitální kanceláře pomáhá snižovat plýtvání zdroji způsobené papírovými dokumenty. 

Doufáme, že zlepšíme efektivitu spolupráce uvnitř i vně týmu prostřednictvím funkcí, jako je online podpis a skenování, a zrealizujeme bezpapírovou kancelář a studium. Vyzýváme všechny, aby snížili spotřebu papíru a učinili planetu, na které žijeme, krásnějším místem.


Příběhy firem
Náš tým již 7 let vyvíjí technologie v oblastech převodu PDF, úpravy textu, výroby formulářů, správy stránek, elektronických podpisů a dalších. Věříme, že ke skutečné kreativitě dochází, když máme čas být v hlubokém proudu. Pokračujeme ve zkoumání cloudifikace, vzájemného propojení, řešení napříč platformami a lokalizovaného nasazení dokumentů PDF. 

 Jednoduchost je jádrem všeho, co děláme při vývoji LightPDF. V budoucnu budeme i nadále tvrdě pracovat na tom, abychom uživatelům poskytovali jednoduchá a efektivní řešení PDF, zaměříme se na oblast digitálních dokumentů, poskytneme komplexní řešení PDF pro jednotlivce a podniky a staneme se přední světovou značkou služeb PDF.


Mise
Vytvářet PDF jednoduše


Vize
Ušetřete lidem čas tím, že zvýšíte produktivitu světa.
Staňte se předním světovým softwarem PDF


Hodnota
Motivováno zákazníky


Naše Příběhy


Leden 2015
V naší společnosti byl vytvořen tým pro podporu řešení PDF



Říjen 2016
Začali jsme studovat konverzní technologii mezi PDF a dokumenty Office



Leden 2018
Spustili jsme novou značku LightPDF, abychom nabídli uživatelům komplexní PDF servis.



Duben 2019
Program LightPDF spustil konverzní řešení PDF, které podporuje všechny platformy



Květen 2020
Funkce úprav PDF pokrývá všechny platformy a umožňuje uživatelům editovat PDF soubory ve Windows, Mac, Android a iOS.



Červen 2020
Průlomové řešení bylo vytvořeno v technologii konverze PDF do Office, které nabízí uživatelům konverzní řešení s nejvyšší přesností



Prosinec 2021
Spustili jsme snadnější, efektivnější a jednoduše použitelný PDF editor - LightPDF



Červen 2022
Byl spuštěn LightPDF SDK 1.0, který umožňuje vývojářům rychlý přístup k PDF SDK



Srpen 2022
Bylo vytvořeno průlomové řešení v technologii PDF do Office, které pomáhá dosáhnout přesnějšího výstupu a zjednodušuje úpravy



Září 2022
Spustili jsme verzi LightPDF pro Android a iOS, postupně transformované do režimu SaaS a začačli se více věnovat cloudovým dokumentům PDF



Říjen 2022
Stali jsme se členy mezinárodní Asociace PDF



Pokračování příště
...





Stabilní služba a hladká komunikace

Steven
Viceprezident internetového obchodu

Jsme rádi, že jsme našli řešení API pro rychlou konverzi s vysokou rychlostí, stabilní službou a vynikajícím efektem konverze dokumentů. Moje firma každý den iniciuje desítky tisíc požadavků a za rok od našeho přístupu ke službě nebyl s tímto rozhraním nikdy problém.







Kontaktujte nás
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